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Zadani: Mame test, ktery ma 90 uloh, kazda za bod, odpovédi jsou A/B/C/D a na konci testu
nam bude pouze feceno, kolik bodi z 90 mame. Ptame se na nejmensi pocet zaka, ktery tam
musime poslat, abychom zjistili spravné odpovédi. Zakim doptedu fekneme, co maji v testu
vyplnit, a oni to udélaji. Vzdy je pravé jedna odpovéd spravna a za Spatné odpovédi se body
neodecitaji, je mozné na nékteré otazky neodpovidat (opét bez ztraty bodu).

Zadani: Po vnéjsku pravidelného n-thelniku (n > 4) o délce strany 1 se kotali rovnostranny
trojihelnik o délce strany 1. V pocéatec¢ni poloze strany obou mnohotuhelniki splyvaji. Po n kro-
krivka. Vypocitejte délku této uzaviené kiivky.

Na obréazku je znézornéna situace pro ¢tverec (n = 4).

Zadani: Urcete celé ¢islo n takové, ze ¢islo 1000! je délitelné ¢islem 3", ale neni délitelné ¢islem
3"t (tedy v prvociselném rozkladu ¢&isla 1000! méa prvocislo 3 exponent n).

Zadani: Na blesim trhu si Honza koupil hodinovy cifernik s obvykle umisténymi ¢isly od jedné
do dvanécti. Zvlastni je ale tim, Ze se s ¢isly da hrat. Honza kazdé rano bud vyménil dveé
protilehla ¢isla, nebo dvé sousedni o jedna zvysil. Kdyby Zil dost dlouho, mohl by po kone¢né
mnoha dnech mit na cifernitku dvanact stejnych ¢isel?



